

一次台湾行找到失散64年堂姐

两岸导游携手,台湾警方帮助,终圆老父遗愿

记者 王玮伟

“我和老伴来自淮南,参加你社10月19日的台湾行,在导游许丹丹和台湾导游阿华(音译)的共同努力下,帮助我们寻找到了六十余年未曾见面的姐姐管德芬。他们牺牲了很多休息时间,我以金钱向他们表示感谢,他们拒不接受……”近日,省城环球旅行社收到一封内容如上的表扬信。记者联系后了解到,一次跨海旅行,淮南市民管德权在导游的帮助下,居然得到了失散60多年四伯一家的消息,找到了堂姐管德芬。

亲情:父亲一直惦念着四伯

通过许丹丹的帮助,记者联系到了管

德权。他告诉记者,父辈有五个兄弟,他的父亲排行老小。1948年,四伯一家离开安徽,带着12岁的堂姐远赴台湾。当时交通不便,信息又不发达,四伯一家走后便杳无音讯。

直到上世纪80年代,父亲从香港的表叔那里得到了四伯家的地址:台北市秀朗路××弄,“拿到这个地址时,父亲经常在地图上指指点点,但当时家里穷,探亲一事便搁置下来。”

“去台湾见四伯一直是我父亲心中最为牵挂的事,可是,还能见到四伯,父亲就抱着遗憾离开了我们。现在经济上允许了,安徽也开通了台湾行,我抱着试试看的心情,委托许丹丹帮忙联系,居然找到失散60多年的堂姐管德芬,算是完成了父亲的遗愿。”管德权欣慰地说。

乡情:明年堂姐要重返故乡

由于管德权手拿的是父亲给他的30多年前的地址,一开始,许丹丹和台湾导游阿华对接时,对方说他们拿的地址不属于台北,早已划归新北市。后来经过台湾警员的热心帮助,从网络登记的户籍中找到堂姐管德芬。

此时,8天的台湾游已过了6天。双方联系后,约管德权离开台湾的前一晚在台北市火车站旁的某茶舍相聚。管德权说,堂姐12岁离开安徽,当时他还没出生,现在堂姐76岁,但和堂姐聊起来却一点不生疏。在聊天中,管德权得知四伯于2009年去世,享年101岁。

“临别前,堂姐和我约定明年要回淮南看看故乡,一解思乡之苦。”

超级大乐透第12136期开奖 淮南彩民3元中千万

星报讯(记者 江锐 张华玮) 11月19日晚,体彩超级大乐透第12136期开奖。当期全国共产大奖2注,分别出自安徽和湖北。我省彩民因为采用了追加投注,当期多得奖金383万余元。加上一等奖近640万元,当期这位大奖得主共得奖金1023万元。成就了我省体彩今年的第一大奖。而这也是淮南彩民近一个月来中出的第二个大奖。

当期大乐透开出的奖号为“02,23,29,30,31+01,04”。当期我省不仅中出追加一等奖1注,还由合肥彩民中出了追加二等奖1注,奖金近30万元。

开奖后,记者从省体彩中心机房了解到,一等奖的中奖网点是位于淮南田家庵区矿三院对面的08021网点。令人惊奇的是,从票面信息来看,该彩民只用追加投注打了1注彩票,也就是说这位幸运儿只用了区区的3元投注金,就换来了1023万元的大奖。

假称做黄金生意拐卖301名妇女

公安部、全国妇联挂牌督办,主犯潜逃20年落网

星报讯(张胜方 谢冬霞 忽艳 记者胡昊) 30余人的团伙,5年时间里贩卖了301名妇女,11月15日,定远警方在繁昌县城一出租屋内成功抓获潜逃长达二十年之久的1992年公安部、全国妇联挂牌督办的特大拐卖妇女案主犯齐某(男,现年64岁,定远县原站岗乡齐岗村人)。

1988年至1992年,齐某等30余名犯罪嫌疑人以贩卖黄金、做生意等名义,先后将云南、四川、广西等地301名女性拐骗至定远、肥东及巢湖等地卖给当地村民。因

案情特别重大、涉及受害人众多,此案随后被公安部挂牌、全国妇联督办。

案件在侦办过程中,有182名女性被解救回原籍,犯罪团伙成员陆续被抓获归案,其中有8名主犯先后被判处死刑,其他团伙成员分别被科以重刑。唯有主犯之一的齐某,自1992年案发以来,一直批捕在逃,公安机关多次外出追捕未获。

案件虽基本尘埃落定,但一名主犯仍然在逃,警方一直未放弃追捕。在今年追捕历年逃犯专项工作中,多年在逃的齐某

再次被定远县公安局刑警大队列为重点追捕目标,警方通过秘密摸排,获知齐某的两个儿子如今分别在上海和芜湖市一带做工,刑警先后三次悄然赶到两地开展侦查,获取了大量有价值信息。

11月15日上午,嫌疑人齐某被锁定在繁昌县城一出租屋内。当天下午,滁州和芜湖警方将这一出租屋迅速布控把守住。夜幕降临后,抓捕刑警迅速攀上院墙,跃入院中冲进屋里,将正拿锅准备做饭的犯罪嫌疑人齐某按倒在地,一举抓获。

北京律师南陵遇袭

星报讯(记者 赵汗青) 11月15日上午,北京才良律师事务所两名律师在南陵县办案时遇到袭击,截至记者发稿时,一名张姓作案人已到案,现已被行政拘留。

据南陵县城东派出所教导员刘贞喜告诉记者,被拘男子姓张,系当地拆迁公司的工作人员,其承包了拆迁公司的工程,还缴纳了15万元的保证金。由于北京律师和当事人在拆迁价格上与拆迁公司不能达成一致,张姓男子不能及时动工,而认为影响了其利益,因而发生了袭击事件。

市场星报 2012中国(安徽)星光大道年度总评榜

打造年度英雄榜 引领消费风向标

近期推出 敬请关注

主办媒体:市场星报社

媒体支持:合肥电视台《都市房产报道》、安徽电视台《燕子房产》、合肥交通广播

网络支持:365地产家居网、新浪乐居、搜房网、新安房产网、合肥房地产交易网、星空社区网等

微博支持:新浪微博、腾讯微博、搜狐微博、